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Κοινοποίηση : 
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ΘΕΜΑ : «ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ  7-ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗ ΕΚ∆ΡΟΜΗ ΤΟΥ 3ΟΥ ΓΕΛ 
ΕΧΕ∆ΩΡΟΥ» 

 
   Το 3ο ΓΕΛ Εχεδώρου προτίθεται να πραγµατοποιήσει 7ήµερη  οδικο-αεροπορική  εκπαιδευτική εκδροµή από την 

Θεσσαλονίκη στο Βελιγράδι  πρωτεύουσα της Σερβίας και στη συνέχεια στην Βουδαπέστη πρωτεύουσα  της Ουγγαρίας   από  

31/3/2013    έως  6/4/2013 .Στο πρόγραµµά µας προβλέπουµε και επίσκεψη στη Βιέννη πρωτεύουσα της Αυστρίας. Η 

επιστροφή θα γίνει αεροπορικώς είτε από την Βουδαπέστη είτε από την Μπρατισλάβα πρωτεύουσα της Σλοβακίας  Ο 

αριθµός των µαθητών µας θα είναι από 31 έως 34 και οι συνοδοί τους 3. 

                                                         ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ 

Τα ενδιαφερόµενα γραφεία γενικού τουρισµού, που πληρούν τις προβλεπόµενες από τον  ΕΟΤ προϋποθέσεις λειτουργίας να 

καταθέσουν σε σφραγισµένο φάκελο µε εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπό τους στο σχολείο  , Ιωνίας και Πρωτοµαγιάς  Καλοχώρι 

Τ.Κ 57009   από   3/ 12/2012  έως   και τη 12:00  ώρα  της   6-  12- 2012   τα εξής: 

 Προσφορά  γραφείου γενικού τουρισµού  µε Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήµα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε 

ισχύ. 

Ασφάλιση Ευθύνης ∆ιοργανωτή ,σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία  και θα συνεκτιµηθεί πρόσθετη ασφάλιση που θα 

καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήµατος ή ασθενείας .Στην  προσφορά σας να συµπεριλάβετε ξενοδοχεία διαµονής  4* .  

Τα δωµάτια των µαθητών να είναι έως τρίκλινα και των συνοδών µονόκλινα 

Η τιµή να είναι κατ’ άτοµο στην οποία θα συµπεριλαµβάνονται  ποιοτική ηµιδιατροφή και τυχόν άλλες προσφορές του 

πρακτορείου που θα αναφέρονται αναλυτικά. 

Το λεωφορείο για όλες τις µετακινήσεις µας να είναι σύγχρονο.  

Το σχολείο για να θεωρήσει πλήρη το φάκελο σας θέλει  και δεύτερη κοστολογηµένη πρόταση στις πρόσφορέ σας που 

να αφορά 6-ήµερη αεροπορική εκδροµή Βουδαπέστη – Βιέννη ώστε να µπορεί να επιλέξει .Τα στοιχεία και οι 

ηµεροµηνίες παραµένουν τα ίδια. 
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